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人の役に立つ仕事がしたかった

人との関わりが好き

自宅近くにあった

介護経験があった

人から勧められた

今必要とされている職業だから

資格を取りたかった

介護に関係のある仕事に就いている人が身近にいた

その他

この仕事を選んだ理由 複数回答

その他 ：
・病院で働きたかったから。
・家族に一部介助が必要な人間がいるから。
・介護が自分にとっての適職だと感じているから。
・大学で社会福祉について学んでいたので活かすべきだと考えたから。
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やりがいがある

勉強できる

成長できる

将来役に立つ

感謝されることが多い

人との関わりが深い

介護福祉士の資格取得ができる

給与が良い

その他

”良かった・まあ良かった”の理由 複数回答

その他 ：
・安定した職業。
・人間関係がとても良い。
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希望した休みが
とれる
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	看護補助者パワポ-10.pdf

